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PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 
Coordenadoria de Licitações e Contratos 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 2/2016-00ISEMOB 

OBJETO: Construção de 03 (três) pontos de taxi e Moto Taxi (na Rua "1" frente a Farmácia BIG BEM, Bairro 
dos Minérios e Shopping), incluindo jardinagem e estacionamento no Município de Parauapebas, estado do Pará. 

Aos 17 de Maio de 2016 às lOhOOmin (dez horas), reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA 
MUNICIPAL DE PARAUAPEBASÍPA, estando presentes os membros: RODRIGO GONÇALVES RIBEIRO - 
Presidente, LEO MAGNO MORAES CORDEIRO - Membro, VALDENE DE JESUS LOPES - Membro, para 
proceder a abertura referente ao processo licitatório n °  2/2016-001 SEMOB, na modalidade TOMADA DE 
PREÇOS, que tem como objeto a Construção de 03 (três) pontos de taxi e Moto Taxi (na Rua "F" frente a 
Farmácia BIG BEM, Bairro dos Minérios e Shopping), incluindo jardinagem e estacionamento no Município de 
Parauapebas, estado do Pará. A presente abertura compareceram as licitantes: CONSTRUTORA F & F LTDA 
EPP, representado por FRANCISMARJO RIBEIRO PEREIRA, MIRANDA E FARIAS CONSTRUÇOES, 
representado por JOAO DA COSTA MIRANDA NETO e F & 5 COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, 
representada por JOSE FLORENCIO DA SILVA. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos 
envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços das licitantes presentes à sessão. Em 
seguida foram abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão 
e pelos representantes presentes. Após franqueado aos licitantes os documentos de habilitação para análise e 
rubrica, o Presidente da Comissão resolveu em suspender a sessão para que seja analisado a qualificação técnica 
pela equipe responsável da SEMOB. A sessão de continuidade será divulgada na imprensa oficial bem como 
comunicado por e-mail aos participantes desta sessão. 

Observação 01: Por descuido, foi aberto o envelope de proposta de preço da empresa 
F & 5 COMERCIO E SERVIÇOS LTDA que de pronto foi identificado pelo 
Presidente da CPL que providenciou de imediato o lacre do envelope. 
Questionados os presentes, todos acataram a decisão tomada, podendo 
dar continuidade na sessão. 

Observação 02: O representante da empresa CONSTRUTORA F & F LTDA, resolveu consignar 
em ata que não consta nos documentos de habilitação da empresa F& 5 
COMERCIO E SERVIÇOS LIDA os Termos de Abertura e Encerramento do Livro 
Diário, exigido no item 6.2.3.8 do edita, bem como os acervos técnicos 
não suprem o exigido no item 6.4.2.2.1 do edital. 

Observação 03: O representante da empresa CONSTRUTORA F & F LTDA, resolveu consignar 
em ata que os acervos técnicos apresentados pela empresa MIRANDA E 
FARIAS CONSTRUÇÕES LTDA não suprem o exigido no item 6.4.2.2.1 do 
edital. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes 
presentes 
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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 212016-001SEMOB 

Aos 23 de Junho de 2016, reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PARAUAPEBAS, estando presentes os membros: RODRIGO GONÇALVES RIBEIRO - Presidente, LEO 
MAGNO MORAES CORDEIRO - Membro, VALDENE DE JESUS LOPES - Membro, para proceder a 
abertura das propostas de preços das licitantes habilitadas no processo licitatório n °  2/2016-001SEMOB, na 
modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Tomada de preços para construção de 03 pontos 
de táxi e Moto Taxi( na Rua "F' frente a BIG BEN, Bairro dos ,  Minérios e Shopping), incluindo jardinagem e 

A estacionamento no Município de Parauapebas, Estado do Pará.  presente abertura compareceram as licitantes: 
CONSTRUTORA F & F LTDA EPP, F & 5 COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, MIRANDA E FARIAS 
CONSTRUÇÕES LTDA. O trabalho da Comissão iniciou-se com a abertura do envelope contendo a proposta 
da licitante habilitada CONSTRUTORA F & F L.TDA EPP, que apresentou proposta de preços no valor global 
de R$ 694.230,12 (seiscentos e noventa e quatro mil duzentos e trinta reais e doze centavos). Dada a palavra aos 
presentes, dela nenhum fez uso, e todos, quando perguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do eventual 
direito de recurso, disseram sim. O Presidente da Comissão às 17h suspendeu a sessão para que seja realizada 
uma análise detalhada na proposta. Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação 
agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, 
pede a Presidente que todos assinem. 

Observação: O representante da empresa F & 5 COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

solicitou a devolução do seu envelope de proposta de preços 
por ter sido inabilitado do certame, sendo devolvido 
devidamente lacrado. 
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